



## **Завершено расследование уголовного дела о причинении мужчине тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть**



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, с 9 января 2023 года в квартире, расположенной в доме города Кашина, мужчина со своим знакомым распивали спиртные напитки. 17 января хозяин квартиры, не пожелавший дальнейшего пребывания приятеля у себя дома, высказал последнему требования покинуть жилище, после чего сопроводил его с придомовой территории до проезжей части. Непосредственно в ходе этого между мужчинами произошла ссора, в результате которой хозяин квартиры со значительной силой нанес своему знакомому не менее 7 ударов кулаком и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

ладонью правой руки в область лица. В результате указанных преступных действий потерпевшему были причинены телесные повреждения и закрытая черепно – мозговая травма, являющаяся тяжким вредом для его здоровья, от которой он скончался 19 января.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1778426>